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Передплата 
■а «РУСЛАНА* ввяосава: 

■ Австриї:
■а ц іп і ріж . . . 12 р. ав.
■а вів рожу . . . 6 р. ав.
■а чверть року . . 8 р. ав.
аа місяць . . . . 1 р. ав.

За границею:
ва ріж . . 20 рублів

або 40 франків 
ва гів раку . . 10 рублів 

або 20 франків
п^уд— /ч— чжсло по 8 кр. ав.

• Варвеш мв очж і дуту мв вирвеш: ж не вовьмеш милоств і віри не вовьмеш, 
бо руске мв серпе і віра русха.< — 3 Руслж новвх псальмів М. ІІІашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускпх сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє вистережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від норта. — Оголошенн зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в > Наді
сланім. 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

наукове видавництво з обсягу правничих 
наук »Правнича Часопись*, з обсягу етно
графії »Етнографічний Збірник«, з обсягу 
літератури, «ГЇамятки україньско-рускої мо
ви і літератури«. з істориї «Жерела до 
історнї Україин-Руси* і »Руска історична 
бібліотека*, а протягом чогнрох років ви
дало наукове товариство більше як трий- 
цять томів. Сі виданя не тілько обємом, але 
й змістом своїм звернули на себе бачність 
наукового сьвіта і з всіх усюдів иоявили 
ся голоси критики з всяким признанєм для 
сих починів товариства.

Тепер маємо з великою прнємностю 
записати новий доказ дальшого поступу і 
розвитку товариства. Недавно появнв ся 
«Збірник секцпї математично-природопнсно- 
лїкарскої Т. І. під редакциєю проф. І. Вер- 
хратского і проф. тернопільскої ґімназиї 
В. Левицкого. Сен том є доказом дальшої 
специялїзациї в науковій роботі і вида
вництвах товариства, а хоч розвідки в нгм 
поміщені відносять ся до зовсім специяль- 
ннх галузий науки, всеж таки ширша сус
пільність повинна знати про сей поступ 
наукового товариства. Тим то подаємо тут 
передовсім переднє слово до сего тому п ід  
т о в а р  и стн а :

Скорий поступ в розвою роботи нау
кової в Товаристві і його виданнях дає 
спромогу —  а заразом і потребу дальшого 
помноженя наукових публїкаций і їх  поділу 
відповідно галузям наук, що входять в круг 
роботи секций Товариства. Періодичний 
орґан Товариства —  «Записки*, не могу- 
чп містити в собі розправ всіх секний, на 
далі стають видавництвом для історнї з її 
помічними науками (архиольоґією, істро- 
ричною ґеоґрафією еіс.) та фільольоґії з 
історпєю літератури —  для розвідок і дрі
бних материялів, переважно що до України- 
Руси, себто орґаном (періодичним) секций 
—  фільольоґічної й історпчно-фільозофіч- 
ної, а по при нього засновують ся непе
ріодичні «Збірники* поодиноких секций, 
отже фільольоґічної, історично-правничої і 
математнчно-прнродоннсно-лїкарскої. Таким

ню. Я сплакала та і не знала, що зі мною: від 
чого она така люта: Таж ся бинда моя! Дядина 
мені' купили, єще у великий піст!* кажу я.

Набралаж я за бинду. Ледво жива з хатн 
вийшла, та після того я перележала два дні. 
Вже то і тато не дарували еї за мене, та що 
з того, коли я від того часу ніколи і доброго 
слова від неї не чула; а бинду таки їм відобра
ла, хоч онн кляли ся на чім сьвіт стоїть, що 
собі купили. Ага купили! А такой то они ме
ні еї з коси виплели.

Я остала ся при них — та щастя ніколи 
не мала. От бувало, трафить ея який жених, та 
думає мене сватати; Ого! вже як мачоха возь- 
муть єго раду та як пічнуть на мене нагорюва- 
ти: она і така і сяка, і роботи не знає, і роби
ти не хоче, і нічого не має, а батько за нею нї- 
чо не дасть; та як знов возьме прихвалювати 
свої дочки, буцім то они такі роботящі, і хоро
ші, і горопашні, та і она в них не аби якою — 
то парубок зайде раз-два до нас, та приглядає 
ся нашим роботам та нашим статкам, а опісля 
їде просто до сусіди нашої та і дівку засватає. 
Дівувала я, довго дівувала, аж накучило мені 
моє дівоцтво.

Запросини до передплати.
Почало ся трете чвертьріче нашого 

видавництва. Тпмто просимо відновити пе
редплату, щоби можна управильиитп експе- 
дицию. В сіх, що мають залеглости за мн- 
нувиїе чвертьріче. просимо о скоре вирів- 
нане тнхже, позаяк мусимо все оплачувати 
готівкою і не користуємо ся ніяким кре

дитом.
Від Адмінїстрациї «Руслана*.

Поступ в розвою наукового товариства 
імени Шевченка.

(4-) Не так то давно, бо ледво чотири 
роки, як літературне товариство ім. Ш ев
ченка у Львові стало н а у к о в и м а иять 
літ минає як товариство почало окрім лі
тературної часописи «Зоря* видавати »3а- 
писки* яко орґан науковий. Хоч як мало 
довірія мала руска інтелїґенция до власних 
сил на полі наукової роботи, а вжеж таки 
дуже скоро проявили ся гарні висліди ро
боти в тім напрямі. Іменно з того часу, 
коли проф. М. Груніевскнй обняв в львів- 
скім університеті катедру історнї України- 
Русн і станув на чолі наукової роботи в 
товаристві, пішла она скорою ходою в пе
ред. І Іоказало ся, що е у нас люди до та
кої роботи, треба лише їх  виглядіти і спо
нукати. а буде успіх певний. І справді коло 
наукового товариства згромадив ся по
важний кружок не тілько давнїйших ро
бітників, відомих вже подекуди з наукових 
праць, але що ще відраднїйше —  починає 
ся впраблятп молоде поколїнє наукових 
письменників, котрі віщують гарні надії в 
будуччинї. Тим способом стало спроможно 
науковому товариству не тільки перемінити 
науковий орґан »Записки« в періодичне 
видавництво (що два місяцп оден том), але 
її перейти до специялїзациї в науковій ро
боті і в видавництвах. Так повстало окреме

Я щастя ніколи не мала.
Оповідане мертвецкої сидухи.

(Копець.)

Першого дня, як я вернула ся до дому, 
взялась я поскладати у скриню мою мізерию, 
себ то шматя. Я відчинила скриню, аж дивлю 
ся, лежить у переділці' моя бинда. Господи як- 
жеж втішилась я. Бинда була добре розгладже
на та звинена. Я і взяла еї та розпустила, щоби 
налюбувати ся нею, бо така була хороша: у са
мі цьвіти.

Як се я зробила, як не скочать до мене: »А за- 
сї тобі до моєї праці! Не руш, не руш! се моїх 
дівчат! Перегайнувалась цілу зиму — була-бись 
і ти мала не таке, як бись в дома робила! Де 
твої зарібки? щось заробила?»

Мене наче-б гранею обсипав; чим борше 
ввинула бинду, та вкинула в пазуху і пустила ся 
у двері. А мачоха як не вхопить мене за шию, 
як потисне, та крикнула:

«Віддай»; І не ждучи, аж я добуду, сама 
видерла мені з пазухи бинду, та вкинула в скри-

чином секция математично-ирнродоїшсно- 
лїкарска дістає свій осібний орґан, подібно 
як правники секцнї історично-правничої 
давнїйше вже мали осібне видавництво в 
«Часописи правничій*, секцнї же —  фільо- 
льоґічна і історична в згаданих «Збірни
ках* дістають певного рода архиви, де мо
жуть містити в потребі більші розвідки, 
більші материяли, систематичні збірники 
статей вже давнїйше друкованих, одним сло
вом —  все те, що з того чи иньшого по
гляду становило би технічні трудности для 
друку в «Записках*. Товариство, при тім 
зґрупованю материялу, відповідно певним 
ґрупам наук, мало на меті з одного боку—  
осягнути більшу єдність і суцільність в по
одиноких иублїкациях, з другого —  зґру- 
повавши фахових робітників в сиецияль- 
нпх орґанах, піддати їм тим самим більшої 
енерґії й охоти старати ся про дальший 
розвій наукової роботи.

Редактори-ж від себе додають ось яке 
переднє слово до сего 1. тому:

Отеє видаємо вперше збірник статей 
з наук математики, природописи і лї'кар- 
ства. Перший раз являють ся в рускім 
язиці розвідки фахові згаданих наук, зі
брані разом н одну книжку. І переділе, 
правда, печатано статі із згаданих царин 
наукових в ріднім язиці; тілько-ж були они 
або розсіяні по ріжних письмах періодич
них і мали понайбільше ціль популяризу
вати науку, або попадались в ряди-годи 
фахові статі в періодичних «Записках* На
укового Товариства імени Шевченка, туля
чись межи иньшими розвідками науковими, 
переважно історичними або фільольоґічни- 
ми. К оліі-ж прибуло більше труднтелїв на 
полі наук природоиисних, задумав виділ 
Товариства основа™ для Секцнї матема- 
тично-природописно-лїкарскої осібний «Збір
ник* видаваний в термінах неозначених.

0 скілько зможе успівати праця під
нята в тім напрямі, окаже будуччнна. Пе- 

іредовеїм іде нам о розвиток науки на на
шій питоменній ниві. Наш язик лише тогдї 
зможе добути собі одвітного і гідного ста-

— Ти бо щастя не маєш, кажуть менї мої 
ровесницї-молодицї. Шукай — знайдеш!

Деж мені єго шукати, того щастя?! Бувало 
на роботі' на паньскому лану сядуть дівчата по
луднати; думаєте, що котра наробивши ся сяде, 
та відпічне?! А ну! кинуть одна на другу, ходім 
щастя шукати! І біжать всі на поблиеький лан 
паньскої конюшини та глядять за щастєм, се-б 
то за таким листком, що не на три, а на чоти
ри розділений. Біжу і я з ними; шукаємо. Не 
триває і хвилини, а вже кричать то одна, то 
друга: маю! маю щастє! І показує одна другій. 
А я, що наслїпаю ся, що не нагляджу ся, так 
годі, ніколи не знайшла.

Часом пішла з дівчатами у ліс; от під бу
ком зарунила ся заяча капуста. Поприсідали ми 
кругом та їмо наче справжні заяцї. Іншаіно ру
кою сягне, вже і показує щастє: чотиролист, 
хоч она може і не гляділа за ним, бо таки ці
лою жменею рвала та їла; а я перебираю по 
листкови та гляджу так бачно, та все дурно. 
Нераз йдемо попри жито, та котра пристане 
і вирве колосок і то такий, що на однім стеблї 
два колоски. Кажуть люди, що там де такий 
колосок виросте, то похована є голова сьв. Іва- 
на-Куиайла, а хто знайде такий колосок, то бу-
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новища, коли розвине ся о стілько, щоби 
міг стати поруч з образованими язиками 
других народів европейских, яко довідний 
середник звязкого і опредїленого виража- 
ня мислей на всіх полях людского умства. 
Мусить проте наш язик виробити собі од- 
вітну термінольоґію в ріжних вітах люд
ского знаня, мусить одвітно використати 
все богацтво рідної словнї а заразом пря- 
мовати до потрібної прецизиї, яку стрічаєм 
у других язиках щасливійше розвитих. 
Без тих підвалин і думати годі про шир
ший розвиток науки в рідній бесіді.

В нашім »Збірнику« поміщати муть 
ся оригінальні наукові розвідки з царин 
математики, фізики, хемії, природної історії 
і медицини. Окрім того подавати муть ся 
також оповістки і рецензиї нових праць 
наукових відносного фаху а іменно таких, 
котрі окажуть ся важнїйшими.

Про вагу наук математично-природо- 
писних тут розводитись не будем, бо їх 
вплив на культуру всего людства загально 
звісний — а лише виражаємо бажане, що
би Всечесні Родимці зволили віднести ся 
прихильно до нашого діла і після сил під
собляли нашим змаганям і замислам.

Сими видавництвами засьвідчило нау
кове товариство їм. Шевченка, що у нас 
наукова робота не тільки можлива, але що 
она дійсно вельми гарно розвиває ся і тим 
способом підготовляє підвалини до будучої 
україньско-рускої академії наук. Однак та
ка наукова робота і такі видавництва ви
магають значного материяльного засобу і 
накладу. Товариство має вправдї певний 
дохід з друку руских шкільних книжок, 
побирає субвенциї з фондів краєвих і дер
жавних, однак все те ще не вистарчає, 
щоби товариство могло розвинути таку ді
яльність, якби потреба. Тим то і сойм і 
иравительство повинні прийти науковому 
товариству з такою підмогою, якої уділяє 
ся иньшим подібним товариствам, а доте- 
перішна діяльність товариства стає певним 
доказом, що оно на щедру підмогу вповні 
заслугує.

В справі рускої школи народної в Чернівцях
пише «Буковина»:

«Боже, стережи нас від приятелів, бо з во
рогами дамо собі раду», мусимо сказати за по- 
словицею, коли поглянемо на тих приятелів на
шого народу, що в «Буковиньских'ь В'Ьдомостях'ь» 
хотять єго спасати на свій герос^ратовий спо
сіб. Тому що краева рада шкільна відкинула 
внесене проф. Пігуляка о засноване міскої шко
ли народної з рускою викладовою мовою, наки
дають ся «Бук. Відомості!» як раз на проф. 
Пігуляка. Ми вже виказали несовістність того 
поступованя, а тепер хочемо сягнути дальше в 
історию тої школи.

Є в Чернівцях православна народна школа,
удержувана грішми релігійного фонду право-

де щасливий. Як тілько хто зірве той колос, так 
голова посуне ся куда інде; а копати-шукати за 
нею не годить ся, бо руки покрутить.

Що я нашукала ся за таким колоском, та 
раз на вечірню не пішла, а пішла на паньский 
лан, та цїлисенький лан вкола обійшла, так 
ніколи не знайшла. Ходила і до хлопского жита 
— так годі. І такой щастя не знайшла нігде і 
єго не маю.

Потім, вже як мої ровесниці дочок своїх 
видавали то і мене випхнули за муж. От! вдо
вець був, та що я мала робити?! Хибаж ще дов
ше дівувати; кажуть що гріх сивою косою сьві- 
тнти на Божому сьвіті. Він був окіпник: бувало 
викопає яму на мерця, та принесе двоє хлїбата 
пару дутків: та и то добре; лише у тім біда, що 
все з порону пяний бувало приходить. А часом 
лучилась щкода в кого: кінь чи худоба відійде; 
зараз і єго покличуть, щоби шкіру зняв. І то 
робота — та і таких людий треба. А як би не 
мій, то богач хоч би найбільший, мусів би сам 
сорочку з худобини здіймати, та тогдї люди і 
не встилались би того діла.

Годі! Богу дякувати і за то. Тепер я пов
довіла, та ходжу також по небіщиках, та мерців

славного. Тота школа від часів Морарія-Андри- 
євича займала ся головно волоіценєм руских 
дїтий. Нам здає ся, що так само Русини як і 
Волохи належать до православної церкви і вона 
повинна бути так само рускою як і волоокою; 
так само повинна православна церков дбати 
про Русинів як і про Волохів і так само Руси
ни мають право домагати ся, щоби школи утри
мувані з релігійного фонду ішли руским дітям 
на пожиток. Тут не повинно бути жадної ріж- 
ницї, бо православних Русинів є ще навіть біль
ше на Буковині як Волохів, а фонд стоїть під 
протекторатом нашого цісаря і вже для того 
самого повинен бути приміром справедливості! 
і безпарцияльности, як всі діла нашого вели
кого і справедливого монархи.

Длятого поставив був свого часу посол 
Пігуляк внесене в соймі, щоби сойм домагав ся 
від правительства розділена православної школи 
народної на руску і волоску, аби таким спосо
бом дана була можність руским дітям в Чер
нівцях учити ся на рідній мові. Але при тій 
нагоді виявила ся ціла перфідия покровителів 
«Бук. В"Ьдомостий«, бо всі три посли «твердого 
закала« голосували против того внесеня разом 
з Волохами; як раз трема голосами тих «прия
телів» перепало се справедливе внесене. Чому 
«Бук. ВЬд.« не спитають ся пос. Воляна, яким 
правом він сьмів станути впоперек змагань для 
піддвигненя руского шкільництва, чому не ви
ступають против пос. Тиміньского, що він тим 
поступком понизив руску справу перед лицем 
иньших народностий на Буковині, чому не упо- 
минають пос. Бежана, що він спроневірив ся 
мандатови даному ему рускими виборцями для 

І заступництва їх інтересів ? Про се мовчить тота 
Газета, ба ще і старае ся оправдати їх непатріо- 
тичний поступок.

Русини були-б прецінь таким чином осяг
нули дві школи рускі, бо о засноване рускої 
школи черновецкою громадою дбали Русини 
также і то далеко скорше ніж нагадав ся др.
Волян. Але Волохи не позволили нашим «кон-І 
серватистам», що на те здає ся і є, щоб кон
сервувати нашу біду, і перепало се справедливе 
і легке до переведена внесене через безсовіст- 
ність тих трех «приятелів народу», — а щоби 
оправдати себе по трохи в опінії руского загалу 
поставив др. Волян нове внесене, щоби місто 
Чернівці оснувало народну руску школу.

Чи може жаль було унїятови Волянови гро- 
ший православного фонду, котрих домагав ся 
православний Пігуляк на основане руского від
ділу в православній школї ? Чи може уважали 
се внесене шкідливим з якої иньшої причини і 
хотіли натомість поставити щось ліпшого, спра- 
ведливійшого ? Нї, все не те, они хотіли тілько 
на гладкій дорозі підставити ногу, щоби потому 
сказати поваленому: онтуди є також стрімка 
стежка, нею можна перейти.

Хотяй пос. Волян і єго поплечники обійшли 
ся так несумлінно} з внесенєм посла Пігуляка, 
то за єго внесенєм голосували также і посли 
Пігуляк і Стоцкий і їх прихильники, бо ту хо

дило о справедливу, пекучу потребу черновец- 
ких Русинів, перед котрою повинні уступити всі 
партийні спори на бік, бо тим способом гадали 
они підпомочи свої давнішні заходи о ту школу. 
Внесене д-ра Воляна сойм ухвалив.

Та що з того? Стежка, якою повів справу 
рускої школи в Чернівцях др. Волян, завела в 
багно. Справа забагнила ся в магістраті а від
так утонула в актах краєввї ради шкільної. То
му то проф. Пігуляк підняв ся невдячної задачі 
видобути єї знову звідтам, але більшість в кра- 
євій раді шкільній сказала: нї, най не буде Ру
синам школи. Хороший примір мали противники 
сеї школи на самім послі Волянї і єго товари
шах. Нїмцї виділи прецінь як рускі посли самі 
здоптали жадане пос. Пігуляка о православну 
руску школу. Задля чого Німцям відносити ся 
поважно до жадань Русинів, коли їх власні по
сли не відносять ся поважно?

Так то понизили три рускі посли справу 
рускої школи в Чернівцях своїм поступованем, 
котрим хотіли тілько ириподобати ся Волохам. 
Але справа не пропаде і ми маємо надїю, що 
ще виборемо то в горі, що нам заперечуть в до
лі Та з того пізнасть руский нарід, яких він має 
шуткарів між своїми послами і буде на будуче 
вибирати собі таких заступників, щоби не шут- 
кували з ним, але поважно і щиро боронили 
єго від усякої кривди.

А чи «Букок. В’Ьдомости» справді щиро 
заступають ся за тою школою, се також дуже 
велике питане. На нас бодай зробила їх статя 
в тій справі таке вражіне. Коли би їм ходило 
о школу, то не були-б виписували на пос. Пі
гуляка як найбільше поганої неправди, не були-б 
мішали до сеї справи о. Костецкого, котрий 
прецінь в тій шестилітній каденциї не є членом 
шкільної ради краевої (католицке віроісиовіданє 
заступають в шкільній раді краєвій на переміну 
раз гр. кат., а раз рим. кат. парох — тепер є 
членом ради пік. краевої лат. парох Шмідт!) нї, 
не о школу «Буков. В-Ьдомостям'ь« іде, але о те, 
щоб хотьби так як паний плота вчепити ся лю- 
дий, чи є за що, чи нема.

обходжу, а живим вигоджу. Люди, не цурають 
ся мене, бо знають, що я бідна, а кождому мо- 
гу придатись, та й то кождої хвилі.

А мачошині дочки? обі накрились; обі пі
шли на жидівскі мамки. Тай тепер одна сидить 
у місті під костелом, то та, що так дуже люби
ла прибирати ся і що мені бинду виплела, а 
друга... пішла за муж, за того діда, що то без 
ніг на рогачці ситить та милостині просить. Она 
що-день під пахою несе єго на єго місце, а ве- 
чером відносить до дому. Нераз бачила я ту єї 
роботу. А мачоху я таки до себе на старість 
притулила, бо як тато вмерли, то єї син ви
гнав з хати; от я єї обмила, а чоловік поховав 
сам таки , без сьвященика, бо тіло завезли під 
церкву, покропили,, тай тілько.

Дїтий я не маю, бо Бог не дав; але взяла 
сирітку — вже і городець, що мені мій небі- 
ІЦИК лишив.

Тай не жалую нї за чим; добре менї, Богу 
дякувати, але я щастя ніколи не мала.

Ю. Варчин.

ВІСТИ політичні.
Події' в Хебі і голос вірноконституцийної 

шляхти нїмецкої, стали предметом широкої дис- 
кусиї не тілько в прасї австро-горскій, але й в 
заграничній. КгапкГигіег 2еіі;ии§ відзиває ся про 
відносини австрийскі вельми ненависно і запев
няє австрийских Німців о своїх симпатиях але 
при тім дає їм вельми рішуче упімнене. «Муси
мо бажати, щоби они (Нїмцї) остали на строго 
законній дорозі і здержали ся державно-правно 
шкідливих поглядів і ходів поза границю. Такі рі- 
чи їм нічого не помагають, а навпаки шкодять 
багато і багато вже пошкодили. Чим сумлїннїй- 
ше Нїмцї в Австриї держать ся в межах законів 
і опирають ся лише на власні сили, тим спра- 
ведливійша буде їх боротьба і тим певнїйша і 
гарнїйша буде їх побіда.» Сї слова повнуні би 
взяти собі до серця (але они непоправні) наші 
москвофіли і їх коалїцийні союзники «незавн- 
симі».

Н'імецкі оиозицийні дневники розказують 
про пролив крови в Хебі викликаний поліциєю 
але й ческа праса не здержала ся від пересади 
і виступає дуже рішучо против сего бунту, ко
трий треба би кріпкими ударами втихомирити.

Роїііік, обговорюючи з’їзд вірноконститу
цийної шляхти, дорікає їй, що она бажає не 
управненого але верховодячого становища для ав
стрийских Німців. Ґр. Баденї міг вже пересьвід- 
чити ся, що вірноконституцийна шляхта не є 
спосібна до ніякого патріотичного і політичного, 
дїла ані до ролі посередника, яку їй правитель- 
ство бажало признати. Хто хоче бути посеред
ником, повинен сам міркувати ся і впливати в 
тім дусї на партиї. А тимчасом вірноконститу- 
цийна шляхта піддержувала і скріпила обструк- 
цию і до неї прилучила ся. У неї не найшло ся 
навіть слів докору для тих зрадничих починів і 
манїфестаций нїмецкої опозицій, хоч та шляхта 
хоче себе вважати австрийскою. Она убігає ся 
о прихильність Шенерера і не має відваги ви
ступити в обороні права і справедливості!. Кн. 
ШварценберГ не ставив ніякої нової програми, а 
вимовив лише давні бажаня ческого народу, від 
котрих годі відступити. Иньші народності! ав-



з
занехано. Потверджують се остинні вісти з Кре- 
ти, звідки пишуть:

»Кретенцї зовсім не спішать ся приймати 
автономію, бо ніякий стан не припадає їм ліпше 
до вподоби, як теперішний. Они мають тепер 
в своїх руках всі поля турецкі, жнива полудне
вих овочів вже почали ся. їм позволено без 
збруї приходити до міста на закупно живности, 
дозволено з середини краю вивозити земні пло
ди, при чім ощаджують мито вивозове. Тепер 
правлять островом три елементи. Одинокою 
точкою, що стоїть під властию держав є Канея.

Взірцеве поступованє австрийского війска 
під командою капітана Єдіни дає поруку, що 
там не прийде до заколоту. Інакше виглядає в 
Кандиї. Там стоїть 40.000 музулманів і они є 
там необмеженими панами, а Англичани, котрі 
мали їх розброїти, зовсім тим не турбують ся. 
День в день допускають ся музулмани рабунку 
і мордів. Третим елементом є християни у вну- 
трі краю, бушують самовільно в горах і зовсім 
не зважають на постанови і ради евроиейских 
держав. Щоби християни могли спокійно па 
своїх полях жити, мусить що дня виступати 
7-ма компанія австрийска під комендою надпо- 
ручника Губера до Гадати, щоби захистити ро
бітників християньских перед турецкою напа- 
стию.

У Францускім парламенті, що мав бути не
бавом відрочений, був недавно (12 с. м.) дуже 
горячий день. Не багато було вже нотреба, що
би упав кабінет Мелїн, а се заеїданє імовірно 
вже заповідає надходячу крізу. Міллєран, Ка- 
веняк і 1 облє завзято нападали на міністерство 
і закидали єму, що хоче послів вислати домів і 
тим виминути розправу над податковою рефор
мою. Внесене Міллєранда, щоби на другий день 
почати розправу, виравдї відкинено, але лише 
13 голосами, але мимо того розправа на другий 
день розпочала ся і була дуже горяча та зму
сила міністра скарбу Кошері, щоби вніс подат
ковий закон. ІІравительство бажало податкову 
реформу предложити в осени і лишити ґене- 
ральпим радам розділ нових податків. Тим спо
собом мусїло міністерство вволити волю Міллє
ранда, а се є недобрим знаменем для міністер
ства Мелїн. Мінїстер скарбу Кошері вніс на за- 
еїданю 14 липня закон податковий о податках 
безиосередних. Після сего проекту податки ті 
будуть зменшені О 25 МІЛЇОІІІВ в користь дрібних 
властителів землі. Проект переказано буджетовій 
комісиї.

Сербска скупщина, що зібрала ся 11 липня 
с. р. має перед собою політичну ситуацию не 
зовсім щасливу. Держава у внутрі несконсолї- 
днвана, фінансово жиє з дня на день, а до того 
на Балканї заносить ся на поважні події. Ту
реччина упоєна побідою над Греками починає 
гнобити Сербів, напади Арнавтів на сербску об
ласть щораз чаетїйше повтаряють ся і приби
рають значнїйші розміри, на границях нагрома
дила Туреччина до 35.000 війска, а відносини з 
Болгариєю озябли. Причиною сего є зависть. 
Припускають, що окружна подорож кн. Ферди- 
нанда стоїть в звязи з єго далекосяглими по
літичними плянами і боять ся, щоби они не 
здійснили ся без компензати для Сербії. На
слідком того відрочено і женитьбу короля 
Олександра.

•стрийекі не вимагають від шляхти нїмецкої ні
яких жертв, не потребують ніяких уступок, а до- 
магають ся лише свого доброго права і рівно
правності! і не будуть дальше терпіти геґемонїї 
нїмецкої.

Шенерер і німецкі ліберали бажають удер- 
жаня нїмецкої геґемонїї, а коли нїмецка шляхта 
вірноконституцийна не уміє найти иньшої осно
ви для порозуміня, коли заявляє, що дальше бу
де іти з тими партиями рука в руку і піддає ся 
під коменду Шенерера, то не може присвоювати 
•собі права, бути посередником в Австриї.

Декотрі мадяреві дневники вторують ав- 
стрнйским обструкції йникам, тішать ся злобно 
подіями в Хебі а Ма§уаг Нігіар доказує навіть, 
що »баґнетами в Хебі зранено дуалізм»!

Добре поінформований звичайно »Сгаз« ді
став з Відня телєґраму, що всякі вісти начеби 
енунцияцнєю вірноконституцийної шляхти було 
захитане становище ґр. Баденього, суть без- 
основні. Так само безосновна є вість телєґрафо- 
вана з Праги до ї¥. Та§Ь1аіі«, начеб то в 
поінформованих кругах уважали намістника ти- 
рольского ґр. Мервелта будучим шефом кабі
нету. Виходить з того, що всі ті вісти є горя
чим бажанєм обструкцийних Німців.

Посол ГІеріч з Дальмациї, член »Славянь- 
ского христ. народ. Союза* здавав на сих днях 
в Сіні справозданє перед виборцями і говорив 
також про політичне положене в Австриї. Кон
ституцій з р. 1867 надана була в користь Нім
ців і она довела до того заколоту, який тепер 
є в державі. Німці ніколи не хотіли уступити 
ані троха в користь Славян з свого верховодя- 
чого становища. Се доводило до заколоту, ко
трий аж тоді устане, наколи теперішна консти- 
туцня уступить місця иньшій, що буде числити 
ся з історичним складом монархії. Теперішна 
славяньска більшість парламентарна в раді дер
жавній ріжнить ся так від більшості! в часах 
Таффого, що она знає, чого хоче. Она не може 
відступити від своєї проґрами, бо в тій хвилі 
перестала би бути більшостю. А та ироґрама 
змагає до уладженя внутрішних відносин дер
жавних в дусі справедлнвости і культурного по
ступу народів. До того потреба щоби всі Хор
вати однодушно поступали, а посол має повну 
надію, що згода між обидвома сторонництвами 
хорватскими в Дальмациї буде тривала. Ніч сю 
принято з великим одушевленєм.

В Угорщині тепер також безвідрадне поло
жене. З двох параґрафів зложений закон про 
цукрові премії стоїть від ЗО червня на порядку 
дневнім в угорскім соймі а онозиция силкує ся 
безконечними бесідами єго не допустити, а бо
дай можна сумнївати ся, чи буде ухвалений до 
1 серпня, а як раз того дня минає речинець 
важності! істнуючого закона. Задля того дума
ють над тим, що требаби зробити в адмінїстра- 
цийній дорозі, щоби відвернути шкідні наслідки 
для промислу і господарства, які би вийшли, 
наколиб закона не ухвалено. Президия сойму 
-або мінїстер-президент має виступити з дома- 
ганєм, щоби заеїданя щоденно тривали о 2—З 
годин довше. Сподївають ся завзятої борби за
для того і бурливих подій.

Відома телеграма цісаря Франц-Иасифа до 
султана викликала вельми живу дискусию в за- 
граничній прасї. Росийека праса бачить в тім 
доказ мудрости і великодушности, що є спро
можний зломити опір Туреччини і піднести по
вагу Европи. Новое Время називає телєґраму 
кріпкою лєкциєю для Туреччини, котра повинна 
зрозуміти, що европейскі держави бажають одно
душно завести лад на балканьскім півострові 
і тим способом обезпечити мир і супокій в Ев- 
ропі. Цісар Франц Иосиф показав, що іде рука 
в руку з Росиєю. Не приняти цїсарскої ради 
булобп з боку Туреччини божевілєм. Новости 
бачать в телєґрамі певний доказ тісної солідар
ності! держав, котрим поведе ся на останку до
вести до того, щоби Туреччина признала волю 
Европи.

Обставини на Кретї зовсім не поправили ся 
а також не справдило ся, що всяке ворогованє

Н ови н ки .
— Іспити зрілости в львівскій женьскій семи- 

риї учительскій скінчили ся вчера вечером, а 
тревали цілий місяць. До іспиту сідало 159 уче
ниць і екстернїсток; з того репробовано 7 екс
тернїсток. — До сеї семинариї подає ся кождо- 
го року на 1-ий рік до 200 кандидаток, а з того 
за-для браку місця приймала дирекция ледви 50. 
Від нового-ж року шкільного буде приймати 
тілько 40, бо за-для тісноти много учениць за
непадало на здоровлю. В мотивах тої ухвали 
піднесла конференция учителів семинариї, що 
»льокаль сеї школи, в котрій учить ся, як шко
ла має бути уряджена, є взором як школа нігде 
виглядати не повинна*.

— В женькій учительскій семинаріи в Переми-

щли відбув ся існит зрілости під проводом кр. 
інспектора Людв. Дїдицкого. Іспит зложити: Зи
новія Цїпановска (з відз.) Ксавера Діц (з відз.) 
Марія Екерт (з відз.) Марія Фіцовска, Каролина 
Герман, Евгенія Кашубиньска (з відз.), Марія 
Лосциньска, Юлія Кульчицка (з відз,), Емилія 
Крупа, Наталія Крупа, Марія Максимович, Броц. 
Михновска (з відз.), Єлисавета Олинкевич (з 
відз.), Банда Пшибильска (з відз.), Софія Ропиц- 
ка (з відз.), Олена Ршешотко, Апеля Шолдра, 
Анна Тарговска, Евгенія Танчук (з відз.) Олена 
Блазовска (з відз.), Софія Вуйцїк (з відз.), Елео
нора Залеска (з відз.), Банда Залеска і Мария 
Залеска (з відз.).

— Іспит зрілости в реальній школі в Станисла- 
вові відбувшій ся під проводом краєвого інспек
тора для промислових шкіл Ів. Франкого, зло
жили: Стан. Богдановичь, Мих. Чорпіта, Генр. 
Федорович, Алекс. Ґаспарі, Мендель Драх, Ное 
Гальперн, Адоль Ганке, Стан. Гайнріх, Жигмонт 
Калитиньский, Людв. Кучиньский, Иоїл Ляндав, 
Лєоп. Моклович, Йос. Новорита, Давид Зелєн- 
фрайнд, Фердинанд Шпехт, Як. Василевский, 
Аґенор Левицкий і Берко Шмерцлєр. Шістьом 
абітурієнтам позволено поправити іспит по фе- 
риях, а двох репробовано на рік. Ученик Арон 
Шриаґер, що через сім літ був візначаючим 
учениквм занедужав перед самим іспитом на 
помішанє ума і не міг до него приступити.

— Іспит зрілости в ґімназиї в Самборі зложи
ли з відзначенєм: Октавій Глявати, Іван Санда- 
вер, Мариян Шанцер, Франц Тудяк і Йос. Золо
тенький; без відзначеня: Орест Рожанковский, 
Ілия Берґнер, Ів. Свидницкий, Филин Ґрос, Йос. 
Каскшик, Теофіль Дашкевпч, Олекса ІІласкач, 
Став. Пасоховскип, Маркує Шонбах, Роман Вин- 
ницкий, Меч. Зелиньский, Жигм. Цозель, Зенон 
Зубрицкий, Ришард Криницкий (екст.) і Олекса 
Подлевский (екст.) Іспитови проводив інспектор 
Дворскпй.

— Іспит зрілости в ґімназиї в Сяноцї зложили: 
Аврум Адельсберґ, Генрих Альбрехт, Нухим Аш- 
кенази. Генрих Атляс, Йосиф Білявский , Вікт. 
Боґданї, Стан. Чижевич(з відзн.) Едв. Фаснахт, 
Іцик Таєр, Иосель Філєнбавм, Брон.Ґавель, Адам 
Ґурский (екст.) Семен Гуменюк, Павло Киндель- 
ский, Стан. Кокуревич, Евг. Колодій (з відзн.), 
Теодор Мокрицкий, Андрій Островский, Амвр. 
Поляньский (з відзн.), Мордко Шмідлїнґ, Евген. 
Сембратович, Волод. Студиньский (з відзн.), Ст. 
Шурлєй (з відзн.), Бол. Тесняк ( з відзн.), Дми
тро Вайцович, Кароль Владика, Франц Земянь- 
ский, Артур Кріцер (екстерн.), трех репробовано 
на два місяці. Іспитови проводив інспектор др. 
Л. Герман.

— Мінїстер справедлнвости виготовив до всіх 
судів рескрипт, в котрім поручає судовим уряд
никам, щоби пильнїйше ніж доси читали прав
ничі письма, книжки, збірники законів, дневни
ки розпоряджень і т. п. Зазначуючи виразно, 
що ся лектура в урядничих кругах до салі є 
замало культивована, взиває мінїстер зверхні 
суди, щоби впливали на се, щоби всі урядцики 
читали згадані публїкациї, позаяк се підносить 
знане законів, роз’ясняє багато замотаних кве- 
стий, а особливо тепер, коли пічне входити 
в житє нова процедура, читане се подвійно на
казує ся.

— Отроєнє грибами. Сумний випадок лучив ся 
дня 8-го липня в Паївци, в скалатскім повіті. 
В наслідок їдовитих грибів померли: мати, 16- 
лїтний син і 2-лїтна донька.

— З’їзд галицких социялїстів відбуде ся дня 
5, 6, 7 і 8 вересня у Львові. На порядку днев- 
нім з'їзду реферати: 8-годиіішій день праці, за
гальне право голосованя і т. д.

— 200 000 зр. субвенциї призначило ирави- 
тельство на підставі цїсарского розпорядженя 
на реставрацию катедрального костела на Ва- 
велю.

— Командантом львівского полїцийного відділу,
зістяв заіменований надпоручник Вітолд Дунїи 
Вонсович, котрий вже від кількох літ занимає 
се становяще провізорично.

Трясене землі дало ся чути 15-го липня в 
Люблянї і в околицях, відтак в Загребі і в Три- 
єстї. Трясене поробило значні шкоди в будин
ках, особливо публичних а поступало з полудня 
на північ. Населене, маюче в тямцї грізну ката
строфу з 1895, дуже занепокоїлось.

Іменовано перенесено, відзначено і конкурси.
— Рада шкільня краєва перенесла в постійний 

стан супочинку слідуючих народних учителів: 
Івана Топора в Яблонові, Мартина Чупку в Ґдо- 
ві, Івана Єлєктровича в Деренівцї, Теодора Лї- 
синьского в Пробіжній, Петра Медведя в Розгірчу, 
Йосифа Васильковского в Галушницях, Марию 
Єжовску в Майдані і Евгению Мотилькевич в 
Кульчицях.

дат В  Є С Н Я Н К И
прищики, утробяні плями вигубляє успішно в 

дуже короткім часі, від давна винробований

С г е т е  І г і 8
ібі ю - ? Д-ра '\Х7"1д.зг1;-Ь’а.
------• Ціна слоїка з приписом ужитя 80 кр. —

Тілько правдиві з підписом Д-ра УУЬуН'а.

Головний склад в аптицї

Жигм. Рукера
під „Срібним орлом“ у Львові.
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Поїзд
поеп. І особ
приходить 
о годині'

1-30

Г50
215
230

7-30
7'50
752
805
815
825
9-Ю

10-35
1'15

1-40

5-Ю

5-25
5'35
5-45

Ніч
зТй"
з-зо

6-00
6-5о
8-00

815

8'45

9-43
9-50

1000

849
901
910
9-30

10-20

12-10

Розклад їзди поїздів зелїзничих
обовязуючий від 1. л и п н я  1897.

(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

Іцкан
Янова
Тернополя на Підзамче 
Лавочного
Тернополя на головний дворець
Сокаля
Кракова
Ярослава
Янова
Кракова
Сколього (Гребенів від 10/7 до 81/8) 
Черновець
Підволочиск на Підзамче

„ „ головний дворець
Сокаля
Підволочиск на Підзамче 
Іцкан

Підволочиск на Підзамче
„ „ головний дворець

Кракова
Підволочиск на головний дворець 
Кракова
Янова тілько в неділі і сьвята що день 

а від ,8/в до аі/8 в будні дні
Брухович тілько від аж до дальшого 

зарядженя
Кракова
Брухович тілько від ’й Д°
Янова (від *5/, дня й /, в неділі і сьвята) 
Іцкан, Бергомету з виїмком понеділка 
Кракова
Підволочиск на Підзамче 
Іцкан
Підволочиск на головний дворець 
Сколього (лиш від ’/, до 80/в) Стрия, 

Хирова
Лавочного

Поїзд
посп. | особ.
приходить 
о годині

зі Львова

6-00
6-ю
615

8-40

1- 55
2- 08

240
2-50

1050

645

8- 55
9- 20 
9-25 
9-40

10-05
10-27
10-45
1-04

2-31

3-00
3- 05
4- 40 
3-40

3-48
Ніч
~ —

5- 20
6- 24
6- 45
7- 05 
7-25
7- 30 
747
8- 50 

10-30

11-00
1137

до Підволочиск з голови, двірця 
„ Іцкан
„ Підволочиск з Підзамча 
„ Іцкан 
„ Кракова

'*/«)

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5

„ Сколього (до І’ребенова від 10/,- 
„ Сокаля 
„ Янова
„ Підволочиск з головного двірця 
„ „ з Підзамча
„ Іцкан
„ Янова (лиш в неділі і сьвята)
„ Підволочиск з головного двірця 
„ „ з Підзамча
„ Брухович що неділі і сьвята до даль

шого зарядженя
„ Черновець 
„ Кракова 
„ Янова
„ Сколього (від ’/в до 8°/, з С-грня)
„ Ярослава
„ Зимної води що день до дальшого за

рядженя
„ Брухович

до Кракова 
„ Лавочного
„ Янова лиш в будні днп 
„ Кракова 
„ Сокаля
„ Тернополя з головного двірця 
„ Лавочного 
„ Тернополя з Підзамча 
„ Янова в недїлї і сьвята 
„ Іцкан 
„ Кракова
„ Підволочиск з головного двірця 
„ „ з  Підзамча

години 59 мінут рано.

Ц. к. упр. гал. акц. 13- ‘-

Банк Гіпотечний
переніс З

КОНТОРУ ВИМІНИ
і

ВІДДІЛ депозитовий
котрих бюра містили ся до тепер в мезанинї 
власного будинку до льокалю Фронтового в партері.

ВІДДІЛ депозитовий
прннпмає вклади і виплачує завдатки на рахунок 
біжучий, принимає до перехована папери вартістні 

і дає на них завдатки.

Крім того впроваджено подібно як в інсти- 
туциях заграничннх т. зв.

Депозити сховкові (ЗаТе Оерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в річно, депозн- 
тар дістав в сталевій касї панцирній сховок до 
виключного ужитку і під власним ключем, де без
печно і дискретно переховувати може своє майно 
або важні документи.

Під тим В8глядом поробив Банк гіпотечний 
як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депозитів одер
жати можна безплатно у відділі’ депозитовім.

РОБІНІЯ СТОЛЯРСКА

М И Х А Й Л А  В А С И Л И Ц Ї
у Львові, удиця Різницка ч. ІЗ.

Виконує всілякі роботи столярскі а іменно: 
меблі, порталі, іконостаси церковні, лавкі шкіль
ні і церковні як також будовляні роботи нри- 
нимає по уміркованих цінах.

З поважанем
155 8 -ю  М. ВАСИЛИЦЯ.

Дмитро Затурский
поручає свою £

* їй робітню обуви мужескої, жіночої *V** і для дїтий ї
*  у Львові, ул. Коперника ч. 5. >+
¥  Виріб тревалий і елєґантний. Ціни умірені. Замовлена Я- 
Я з провінції! залагоджує відворотною почтою.
*  80 7 -1 0  £  
(в і< ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ » ¥ ¥ ¥  ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ^

Т. А. КА Л ЇЧ Е К .

Робітия

убрань  ж ін о ч и х
у Львові, Ринок ч. 25.,

(і. поверх)
приймає всілякі замовленя і виготовляє їх з ґу- 
стом і елєґанциєю після найсьвіжійших журналів.

у Львові в домі ,,(1росьвіти“ Ринок ч. 10. 
перше і одиноке русне товариство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним через 
Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти всїхтрех 
Епархій, обезпечае будинки, худобу, госиодарскі 
знаряди, збіліє в зернї і соломі, сїно в стогах 
і будинках против шкід огневих за можливо най

нявшою оплатою.

Школи ліквідує ся і виплачує ся сеичас по 
пожарі а договори заключені з першими Това
риствами контрасекурацийними подають „ДнЬ- 
строви" можність обезпечуватн і виплачувати і 
найвисші суми.

Поліси »Дністра» приймає Банк краєвии 
при позичках гіпотечнпх.

На житє можна обезпечати ся через „Днї- 
юерь“ після всїх можливих комбінацни в Товари
стві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає як 
найкористнїйші услівя і видає поліси і квіти в 
рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту „ДнЬстер-ь“
стоваришенє зареєстроване з обмеженою пору
кою, принимає від своїх членів і третнх лиць 
вкладки до опроцентованя по 5°/о. Ґарантия ціл
ковита. Уділи по 50 корон. Позички уділяють 
ся тілько властителям реальностии, вільних від 
тягарів, за порукою двох членів. З позичок від
тягає сп десята часті, на уділ.

Зголошеня о уділене аґенциї в місцевостях 
де >Дн-Ьстер-ь< не є заступлений, приймають ся.

А Ґ Е Н Ц И Я  Ч А С О П И С И И

А. л я н д о в с к о г о
у Львові, Пасаж Гавсмана (Ґранд-Готель)

приймає передплату на веї часописи у всяких 
язиках і доставлює їх до дому без всякої доплати.

58-?

КНИГАРНЯ
„Наукового Товариства імени Ш е в ч е н к а 4

у Львові, улиця Академічна ч. 8.
продає слідуючі книжки: З

.Правда» письмо літер.-політ, з року 1873, іб, 77,
79, від 89—94 по .

„ XI. (1878) 2 томи 1 зр.; XIII. (часть лїт.)
.Зоря» письмо лїтеі»ат.-наукове рочн. III, V, VI 

(1885) без бібл. Зорі
рочникн VIII. (1887) IX. (1888) X. і XI. по 
5 зр., а XII., XIII., XIV., XV. і XVI. по 

Д-п Огоновский. Істория рускої лїтерат. II. З зр 
III. 4 зр., IV. .

п „ Зіийіеп аи£ Зет беЬіеіе сіег іиііі
ЗргасЬе .

„ „ Гальшка Острожска
Остап Вересай, картина хромолітографічна 
Михайло Драгомаиів. Галицко-руске письменство 
Куліш. ІПекспірові твори перекл. ч. І. (давно 3 зр.)

„ Чорна Рада, повість .
„ . Хуторна поезия
„ Крашанка . ■ • ■

Юрий Федькович. Довбуш . .
„ Повісти і оповіданії

Як козам роги виправляють
Д. Млака. Руска хата, Буковиньскии альманах 
Іван Нечуй. Повісти і оповідана

„ Сьвітогляд україньского народа
„ Кайдашева еїмя
„ Навіжена, повість .
„ Над Чорним морем
„ Хмари, повість
„ Причепа, повість
„ Микола Джеря, повість
„ Поміж ворогами
„ Попались

Ф. Заревич. Бондарівна 
Дрозд. В гостях добре, дома ліпше (опов.)
Евг. Горницкии. Орлеаньска Дїва,^перекл. стих.

' Гуцул і Гуцулка, дві картини олійні ио .
Памяткове число .Зорі» в ювплей Русалки Днї 

стрової . . .
Д-р Ом. Калїтовский. Апокрифічна література 
О. Партицкий. Провідні ідеї в письмах Тараса 

Шевченка
„ Темні місця в слові о полку Ігореві
„ Слово о полку Ігоревім
„ Скандинавщина в давній Руси
„ Істория старинна Галичини

М. Вовчок. Народні оповіданя, 1.45 кр., II. 35 кр. III 
О. Стодольский. Етноґрафия Славянщини 
М. Цар. Надельмаєр, апостол свободи
H. Устиянович. Повісти 
Байда. Одисеєві плавники

„ Одисея ч. І. II. . . .
I. Н. О внхованю. Підручник для жеищіїн 
Іван Франко. Жіноча неволя в рускнх піснях на

родних
„ Захар Беркут, образ гром. житя Ру 
„ си в XIII.
„ Доповнене до Правди
„ Фавст, траґедия Гетого
„ Наші коляди, студия .
„ Без працї
„ Украдене щастє, драма
„ Лпс Микита
„ Нарис істориї фільософиї
„ Абу Каземові капцї .

Денис. З ріжних країв і народів 
Гр. Григориєвич. Шляхта ходачкова, комедия 
І. Ланска. Обрусителї, повість з рос. житя, 2 ч.
0. Обачний. Социялїсти межи семинаристами 
Григ. Квітка. Маруся, оповідане 
Яков Миколаевич. Опис повіта Каменецкого 

Юл. Целевнч. Істория скиту Манявского

Видає й відповідає за редакцию: Тєофіль Барановский.

Др.Закон о загальнім ополченю 
Н. Гоголь. Оповіданя .

„ Вечерницї .
„ Мертві душі, повість

С. Нагнибіда. Про руску правоиись 
Абґар Солтан. При стрілецкій ватрі

2 05 зр.
— БО „

3 00 „

6 00 „

1-00 ..

1-50 ..
- '1 5  " 
— БО ,. 
— 15 „ 
100 .. 

-  80 „ 
-■50 .. 
— 20 
— Ю „ 
— 20 „ 
- 'Ю  „ 
— СО „ 
— ЗО ,, 
— 80 „ 
— 50 „ 
— 20 „ 
—90 „ 
150 ,.. 
1-50 .. 

- 8 0  „ 
— 50 „ 
— 16 „ 
— ю  „ 
— 50 „ 
—35 „ 
- '5 0  ІГ

— 50 „ 
— 35 ,г

—•35 „
і-4о

—80 ,г 
— 20 .. 
З'ОО „

— зо „
— 12 „ 
— 10 ,г 
—85 ,. 
— 10 „ 
2 20 „ 

— ЗО „ 

— 35 „

1-30 „
100 „ 
і-5о 

— 20 „ 
— 20 „
-  зо ..
— 50 „
— ЗО „ 
— 20 ,г
— 20 „ 
— 15 „ 
— 60 „ 
— 15 „ 
— Ю „ 
100 ,. 
120 „ 

—45 „
-  35 „ 
- 1 0  „ 
1-80 „ 

— 05 „ 
— 40

З  Друкарні В. А. Шийковского.
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